

**PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE
GRUPA MICĂ- MIJLOCIE**

„ÎN AȘTEPTAREA LUI MOȘ CRĂCIUN”

DATA	DENUMIREA ACTIVITĂȚII	TIPUL ACTIVITĂȚII	MIJLOC DE REALIZARE	OBIECTIVE	LOCUL DE DESFĂȘURARE	PARTICIPANȚI	RESPONSABIL
LUNI 16.12.2024	„Povești de iarnă”	Activitate cultural-artistică	Vizionare filmulețe educative	-să urmărească firul poveștii; -să răspundă întrebărilor adresate pe marginea filmulețului vizionat;	Sala de grupă	Preșcolari, educatoare	Educatoare: Cojocaru Ana-Maria
	„Tradiții și obiceiuri!”	Activitate colectivă (împodobirea bradului)	-împodobire brad; -înfrumusețarea mediului ambiental prin confecționarea și amplasarea unor elemente decorative în sala de grupă.	-să identifice și să accepte locul și rolul său în grupul social; -să participe activ pe durata activităților.			
MARTI 17.12.2024	„Spiridușii lui Moș Crăciun”	Activitate practică	-confecționare podoabe pentru bradul de Crăciun	-să denumească materialele folosite în elaborarea temei;	Sala de grupă	Preșcolari, educatoare	Educatoare: Cojocaru Ana-Maria

	„Cadouri sortăm, perechi formăm”	Joc distractiv		<p>-să realizeze o lucrare corectă și îngrijită.</p> <p>-să formeze perechi între obiectele a două grupe.</p>			
MIERCURI 18.12.2024	„Cursa cadourilor”	Concurs	-parcurgerea unui traseu aplicativ (mers, alergare, sărituri, transport de obiecte);	<p>-să-și consolideze și să-și perfecționeze deprinderile aplicativ-utilitare: diferite tipuri de mers, alergare, sărituri, transport de obiecte;</p> <p>-să participe activ la jocuri.</p>	Sala de grupă	Preșcolari, educatoare	Educatoare: Cojocaru Ana-Maria
	„Trăiesc sănătos, mănânc sănătos”	Piramida alimentelor		-să identifice modalități de menținere a stării de sănătate;			
JOI 19.12.2024	„Trenulețul colindătorilor”	Joc și mișcare	Dansuri și cântece	<p>-sa fie apt să utilizeze deprinderile de dans însușite.</p> <p>-Să exprime stări afective sau comportamente,</p>	Sala de grupă	Preșcolari, educatoare	Educatoare: Cojocaru Ana-Maria

	„Scrisoare pentru Moș Crăciun”	Confecționare felicitare		folosindu-se de mișcări de dans; -dezvoltarea imaginației și creativității;			
VINERI 20.12.2024	„Bucurii de Crăciun!”	Atelier de creație		-cunoașterea și descrierea tradițiilor și obiceiurilor creștine; -promovarea semnificației sărbătorilor specifice romanilor; - realizarea unor desene, picturi cu tema: „ Tradiții de Crăciun”.	Sala de grupă	Preșcolari, educatoare, părinți	Educatoare: Cojocaru Ana-Maria